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Šime Tolić 
Istina o Boži Vukušiću 
 
Grijesi Bože Vukušića 
publicista i sive eminencije zadarskoga "Hrvatskog lista", bivšeg "emigranta" osuñenog u 
Njemačkoj zbog ubojstva na doživotnu robiju te pod sumnjivim okolnostima puštenim u Hrvatsku 
gdje se ističe štetočinstvom, denuncijacijama i manipulacijama 
 
Kao mladić u Dalmaciji osuñivan zbog provalnih kraña. 
Očito ucijenjen od Udbe, poslan u emigraciju sa zadatkom. 
Naručio u Karlsruheu ubojstvo beznačajnog doušnika Jusufa Tatara po nalogu jugokonzulata u 
Stuttgartu, očito i radi raspirivanja sukoba hrvatskih katolika i muslimana. 
Nakon sedam i pol godina pod sumnjivim okolnostima oprašta mu Njemačka doživotnu robiju i 
pušta ga u RH, gdje ga, unatoč obvezi, hrvatske vlasti ne zatvaraju. 
U RH, gdje mu je uspjelo zavesti brojne poštene a naivne Hrvate, sustavno rovari protiv više 
hrvatskih domoljuba i djelatnika (Branko Bradvica, Mladen Schwartz...). Na neke šalje batinaše, 
nekima krivotvori životopise optužujući ih za nepočinjene zločine, a prešućujući im zasluge. 
Ubacuju ga u saborsko Povjerenstvo za žrtve rata i poraća gdje sjedi i uz jednog Slavka Goldsteina. 
Povjerenstvo je od države izvuklo 18 milijuna kuna, dobar dio prisvojio je za sebe, uz dodatnih 270 
dnevnica godišnje. Tek na inzistiranje sabornice Zdenke Babić-Petričević uklonjen je iz 
povjerenstva, da bi se odmah ugnijezdio u Saborskom odboru za useljeništvo. 
U nekoliko knjiga o djelovanju Udbe na području RH i BiH (neke je potpisao tuñim imenom) niz 
ljudi lažno optužuje za suradnju s jugo-službama, dočim veće krivce prešućuje. Ucjenjuje niz ljudi, 
iznuñujući od njih novac kako ih ne bi uvrstio u popis navodnih udbaša. 
Lažno se predstavlja autoritetom za pitanja hrvatske emigracije (Udba, Bleiburg, Hrvatsko 
revolucionarno bratstvo, Bugojanska gerila, Bruno Bušić...). O čemu god pisao, cilj mu je meñu 
stanovite istinite činjenice uklopiti i podvale, laži i optužbe nedužnih ljudi, dobrih Hrvata. 
Nametnuo se kao organizator povrata smrtnih ostataka većeg broja hrvatskih emigranata umrlih ili 
ubijenih u inozemstvu - iako sam nema emigrantskoga, nego tek zatvorskog staža. 
Proveo otmicu Petra Gudelja i Blagoja Zelića, koje je, unatoč njihove umiješanosti u umorstvo 
Brune Bušića, nakon kraćeg vremena oslobodio. 
 S Vicom Vukojevićem napravio TV-film o ubojstvu Brune Bušića, u kojemu neutemeljeno 
optužuje niz ljudi. 
U suradnji s Vukojevićem protuzakonito otuñio velik broj Udbinih dossiera, kako bi prikrio rad niza 
nacionalnih boraca protiv jugoslavije, a neke krivotvorio eda bi se dobrim Hrvatima pripisala 
suradnja s Udbom.  
Inscenirao suñenje Vinku Sindičiću za umorstvo Bušića, kako bi svratio pozornost sa stvarnih 
krivaca i sa stvarnih Sindičićevih zločina. 
 Krivotvorio Bleiburšku ploču u spomen palim junacima, pretvorivši hrvatsku vojsku u neodreñene 
"nedužne žrtve". 
Nametnuo se, izmanipuliravši stare ratnike,  za tajnika - glasnogovornika Počasnoga Bleiburškog 
voda unatoč postojanju niza zaslužnijih i kompetentnijih, a nadasve poštenijih ljudi. 
Prisvaja novac od Bleiburških milodara, plaketa itd., nakon što je uredio da se svi ti poslovi odvijaju 
preko njega. 
Kao "režiser" Bleiburških komemoracija tužakao austrijskom redarstvu Hrvate s "fašističkim", 
točnije ustaškim obilježjima,  premda se tamo i komemoriraju upravo ustaške žrtve. 
Sudjelovao u likvidaciji Blaža Kraljevića i drugova. 
Trgovina heroinom. 
Krañe, nezakonite preprodaje i krijumčarenja širih razmjera, osobito s mužem Katice Miloš, koju je 
doveo na čelo Udruge povratnika iz iseljeništva. I od te udruge kao tajnik za sebe prisvaja 50 - 60 
tisuća kuna godišnje. 
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